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Pålæg om test og fremvisning af gyldigt coronapas

Vi skal hermed anmode dig om med det samme at lade dig teste for COVID-19. Da COVID-19 igen betragtes som en samfundskritisk sygdom finder vi det nødvendigt af hensyn til at begrænse spredningen af smitte med COVID-19 på arbejdspladsen. [yderligere arbejdsmiljømæssig eller driftsmæssig begrundelse for test af den konkrete medarbejder.] Din test skal i videst muligt omfang finde sted inden for arbejdstiden. Kontakt din nærmeste leder.

Så snart testresultatet foreligger skal du orientere os herom. Hvis testen påviser COVID-19, forventer vi at du overholder myndighedernes til enhver tid gældende anbefalinger om isolation mv. Der henvises desuden til virksomhedens tidligere fremsendte krav om fremvisning af gyldigt coronapas, som fortsat er gældende.

Det indskærpes hermed, at du har pligt til at lade dig teste, underrette os om resultatet og fremvise gyldigt coronapas i overensstemmelse med denne anmodning. Hvis du ikke samarbejder herom, betragter vi det som grov og væsentlig misligholdelse af dit ansættelsesforhold, som vil få ansættelsesretlige konsekvenser i form af [advarsel, opsigelse, bortvisning, løntræk].

Kontakt undertegnede, hvis du har spørgsmål til ovenstående.
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